13. NMpenoMmneHue ceeta. JINH3bI

Bapuvaut 1

1. Bo Bcex NMH cAy4asaX AyY CEETA NPENOMAAETCA NPH Nepexoie H3
OJHOI cpeasl B ApyTyioT

2. [TocTpoitite maobpaxkeHne npeamera AB B nmuaze (puc. 110),
OxapaxTepHayiiTe naobpamenne.
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3. KaxoBa onTHYecKasa CHNa THMH3LL, QOKYCHOE PACCTOAHHE KOTO-
poit F = -4 cm? Kakan ato nuH3za?
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Bapwanrt 2

1. B kaxkux cayHafax yroa NajeHHs JyHa CEeTA HA MPAHEIY ABYX

cpej paseH yray npejoMiaeHna’?

2. [TocTpoiiTe waobpaxenue npegMera
AB B nunse (puc. 111). Oxapaxreps-
ayiTe Haohpaxenue.

3. OnTuueckan cuaa auusset D = 4 anTp.
Yemy paBHO (POKYCHOE PACCTOAHHE ITOH
aurabl? Kakas sto muH3a?

Bapwant 3
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1. [Towemy naobpakeHHA NpeaMeTOR, NOdyYaeMile IPH OTpaMe-
HHM MX B BOJe, KAXKYTCA MeHee ADKHMH, YeM caM# InpeaMeTs!?

2. [MoctpoiiTe naobpaxkenue npegMera
AB B nunse (puc. 112). OxapakrepH-
ayiiTe uaolpaxenue.

3. Onpegennte (POKYCHOE pacCTOAHHE
JUH3LI, WMenmed ONTHYeCKYW CHAY
D = -2 gnrp. Kakas ato nunsa?

BapwaHTt 4
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1. [ToueMy BRIMYKILIE ONTHYECKHE NHHIEI HASLIBAIOT JAXHTATEb-
HEIMH CTEKJIAMM, & K BOPHYTHIM JHH3aM 3T0O HA3BAHHE He [IpHMe-

anerca?

2. locrpoiite usofpaskenne npeamera AB B 1nuH3e (pHc. 113).

OxapaxTepuayiiTe Haohpaxenue.
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3. ®orycHoe pacctoanue nunasl F = 10 cm. Kakaa ato aunsa?

Kakxosa ee omrrHdMeckan cuna?
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BapwaHT 5

1. [lowemy, HAXOAACH B AOAKE, TPYAHO MOMNACTH KONMbeM B phIby,

NAABAKMIYVID HeBlLaneKe?

2. [MocrpoiiTe usofpaxenue npeamera AB B numuze (puc. 114),
Oxapakrepuayiite naobpaxenne.
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3. Yem OoTAHHAKTCA APYT OT ADYra NIHH3ILI C ONTHYECKHMMH CHJIAMH
+2 gnTp w —2 AUTD COOTBETCTBEHHO?
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